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LISTA DE EXERCICIOS 1

1) Ajuste os numeros abaixo conforme a indicag&o do prefixo.

Numero original Prefixo Resultado Prefixo Resultado
0,01235 mili (m) micro (U)

84.546 x 10° micro (u) mili (m)

354,2 x 10™° pico (p) nano (n)

385.000 quilo (k) mega (M)

0,0068543 mili (m) micro (U)

840.876 x 10® micro (u) mili (m)

35,42 x 10™° pico (p) nano (n)

3.076.000 quilo (k) mega (M)

2) Calcule a resisténcia equivalente vista pelos terminais da fonte dos circuitos a seguir.

AN
100Q
100Q R>
R1
v 100Q 100Q <100Q <100Q
—\ 1000 E%OQ T R1 R2 R3 R4
R4
2.1) Wy 2.2)
AN
1kQ
R1 |
L 1000
v 1kQ 100 <10 =V 100Q 10Q -V -
T R1 R2 R3 R2 R3
1kQ
R1
2.3) 2.4) 2.5) Wy
NN
1kQ Vv
3MQ
1 ® R1
—vV 250Q <2500 v 250kQ 200kQ
R2 R3 - Ro o3
500Q 300kQ
R4 R4
2.6) VW 2.7) A%
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AN
470Q
R3
1500
R1
AN AN
U 220Q 68Q
R2 R4
1 1.5kQ
—V R5
28) L
AN
68Q
120Q AN
R1 15Q
R3
—v 390
T R4 150Q
R5
2.10) MWV
150mQ S
R1 R'3
AN
3.90
R2
120mQ
-V 20 R4
R5
2.12) MV
AN
4700
J R1
150Q
R2 820Q §
R3
—V 56Q
R4
390
R5
2.14)
AN AN
1.80Q 270mQ
ne R1 R2
— v 120mQ
T R4
56mQ
R5
2.16) VWV

1Q
R3

150Q '\/%/G»Q
Rt A R3
820Q
R2
27Q
R5
2.9) AN
820Q
R1
AN
15kO 56kQ ?Zr)kﬂ
R3
1 Rz 39kQ
—V R4
2.11)
AN
68Q
15Q
R2 R3
120Q AN
R1
=v 39Q
R4 150Q
R5
2.13) MWy
AN
68Q
R2
82Q AN
R1 1.2kQ
R3
v 390
T R4 15kQ
R5
2.15) MWy
30Q %159
50 R2 R3
R1
25Q
I 150 R4
R6
2.17) MWy
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3) Calcule a resisténcia equivalente vista entre os terminais A e B dos circuitos a seguir.

8Q

15Q 10Q
20Q
4Q
b O— A
3.1)
200
WA
§0 50 10Q . 1Q 1Q
a A y a o——VWy
6Q
Rp 18Q 200 R, ) i
—_— 3Q 4Q 5Q
903 1
2Q 12Q
3.2) b 3.3) 00

4) Calcule a resisténcia equivalente vista pelos terminais da fonte dos circuitos a seguir. Observe se

0s terminais de alguma das resisténcias estdo em curto.

AN AN
AMN AN 20Q 100
10Q 10Q R1 R2
L R1 R2 ___V 10Q
%V 100Q p— R3
600 R3 gin
R4 — —
30Q 20Q 30Q 20Q
R6 R5 R6 R5
4.1) NN AVAVAY, 4.2) AAVAY, ANV
AN AN AN
1kQ 3kQ 1kQ 50Q 1500
2kQ 3kQ 100Q < 200Q R3 R4
R1 R2 100Q
AN R5
6kQ Wy
— V1 4kQ 6kQ —, 50Q
T —_- 1250 R6
AN T R7
4.3) 5kQ 4.4) MWV
vy AN
10Q 10Q
e R1
— v 100Q
T 60Q R3
R4
30Q 200
R6 R5 [
4.5) MWV MWV 4.6) '
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2 Ohm

R4
8 Ohm

4.7)

A%,
82MQ
R1

27MQ
R3

39mMQ
R2

560kQ
R5

4.9)

100MQ
R4

RS
4 Ohm
STATAY
R2
6 Ohm

e R1
65 Ohm

R4
4 Ohm

R3
4 Ohm

4.8) ¢ NV ¢
30Q 40Q
8Q
a o— /N
20Q 60 Q
% 6Q
10Q 50Q
4Q
b o— AW
70 Q 80Q
4.10)

5) Determine a resisténcia equivalente entre os pontos A e B dos circuitos abaixo.

a) D 9K e)
10K 10K
8
¢ "ok
b)
c)
g
200
6L
i 50
|
; 50 150 o0
- 'y T1— I
o " 200
| =
. | |
s0n a0n | | 10N 100
300 Jon ey = ]
— {0 F—— T —
| i |
d n | [20n - ?
) | 1300 L 1] .. 1
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